

抓不好是失职 不抓是渎职

全省 2014 年党风政风行风建设社会评价工作动员部署电视电话会议召开

■ 蔡佳桐

4月4日,全省2014年党风政风行风建设社会评价工作动员部署电视电话会议召开。会议动员部署了2014年党风政风行风建设社会评价工作任务。县委书记陈军,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、纪委书记符福来,县委副书记、县长罗建明,县政协副主席、统战部长林诗良,县政协副主席、定城镇委书记符公兴等领导出席定安分会场会议。

会议指出,开展党风政风行风建设社会评价活动,是贯彻党的十八大精神、践行党的群众路线、加强作风长效机制建设的重要举措。这项工作已列入海南省委常委会2014年工作要点,并确定为海南贯彻落实党的十八届三中全会精神的重要任务之一。

会议强调,全省各市县、各部门、各行业要深化认识、总结经验,增强做好党风政风行风建设社会评价工作的自觉性;要突

出重点、扎实推进,发挥社会评价机制对党风政风行风建设社会评价工作的自觉性;要突出重点、扎实推进,发挥社会评价机制对党风政风行风建设的倒逼作用,做到以评促建、以评促改,认真分析滋生作风突出问题的工作漏洞和制度缺陷,推动党政机关和公共服务单位健全内控机制、提升管理水平;要把评价工作放在突出位置,加强领导、严明纪律,确保社会评价工作取得

实效,为促进海南省党风政风行风持续好转做出新的、更大的贡献。

会议要求,要强化责任,统筹推进,各级党组织,尤其是主要领导,要牢固树立党风廉政建设抓不好是失职、不抓是渎职的观念,履行好“一岗双责”;要立言立行,取信于民,社会评价工作要全程公开,动员群众广泛参与,真正让群众看到干部作风改进的实际成效。

会议结束后,符福来要求全县各单位要结合党的群众路线教育实践活动,提高党风政风行风建设意识的自觉性,转变作风,加强党性修养;向群众广泛征求意见,拓宽深度。到基层广开门路征求意见,找准问题立刻解决;狠抓落实,坚决整改,着力解决老百姓反应的办事效率不高、办事拖拉、办事推诿等突出问题,拿出提高工作效率的办理流程。

定安“三会”合开 精简会风转作风

■ 黄荣海

4月4日下午,定安县组织、政法、宣传工作会议在县委办公楼南附楼会议室召开。会议全面总结了2013年工作,部署了2014年工作任务。县委书记陈军,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委、公安局长陈锦昌,人大常委会副主任、总工会主席吴清雄,县委副书记陈亮,县人民法院院长李静云,县政协副主席、定城镇委书记符公兴等出席会议。

李开文总结2013年的政法工作。去年,在县委、县政府正确领导下,定安县政法机关围绕中心,服务大局,使各项工作得到扎实有效地推进,社会管理综合治理工作评为优秀县,群众安全感满意度排名全省第一。2014年,全县政法工作的总体思路是全面贯彻落实党的十八大三中全会以及中央政法工作会议、中央、省委政法工作会议、省委六届五次全会、全省经济工作会议和县“两会”精神,全力打造平安定安、全面建设法治定安,为定安科学发展、绿色崛起,创造和谐稳定的社会环境、公平正义的法治环境,优质高效的服务环境,为谱写美丽定安篇章提供有力的法治保障。

王开俭在讲话中提出了今年组织工作的总体要求,要深入贯彻党的十八大,十八届三中全

会和习近平总书记系列讲话精神,贯彻落实全省组织部长会议和县委五次全会精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,着力培养选拔党和人民需要的好干部,不断深化干部人事制度改革,大力推进基层服务型党组织建设和党员建设,统筹抓好各类人才队伍建设,不断提高组织工作科学化水平,为定安深化改革、跨越式发展提供坚强的组织保证。

孙泽文回顾了去年一年的全县宣传工作,2013年,全县宣传工作围绕中心、服务大局,因势而谋、主动作为,理论学习工作扎实有效,思想道德建设和精神文明创建成效显著,文化事业繁荣发展,对外宣传成绩斐然。孙泽文说,今年全县宣传工作的总体思路是以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,按照高举旗帜、服务人民、改革创新的要求,以学习宣传贯彻党的十八大精神为主线,在广泛深入、有效引导、深化改革、科学管理上着力,扎实抓好全县宣传思想工作,为定安加快建成小康社会营造“思想更解放、定安更开放”的思想、舆论和人文环境。

陈军在讲话中指出,全县组织、宣传、政法工作会议之所以合并召开,是县委贯彻落实中央八项、省委省政府二十条规定精神,进一步精简会议、改进文风

的具体举措。过去的一年,在省委、省政府的坚强领导下,全县上下锐意进取、奋力拼搏,经济社会持续稳步发展,民生得到进一步改善,这些成绩的取得,凝聚了广大组织、宣传、政法工作者的辛勤付出与艰辛努力。他强调,2014年是全县全面深化改革的开局之年,也是抓住机遇、改革创新、转型发展的关键之年,全县组织、宣传、政法部门要切实增强大局意识、使命意识、责任意识,认真贯彻落实组织、宣传、政法工作会议精神和习总书记系列讲话精神,不断探索做好新形势下工作的新途径、新办法,进一步凝心聚力、攻坚克难,为定安科学发展、绿色崛起提供组织保障、舆论保障和稳定保障。

陈军要求,组织部门作为管党治党的重要职能部门,要立足选贤任能、强基固本,为经济社会持续健康发展提供强有力的组织保证;宣传工作是提振人心、凝聚人气、激发干劲,为跨越式发展提供精神动力的主要工作,要坚持思想引领、正面宣传,为经济社会持续健康发展营造良好的人文环境;政法系统是党和人民掌握的刀子,是国家的免疫系统,是营卫生气、驱邪扶正,保证社会肌体的重要力量,要把维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业作为主要任务。

定安县第十四届人大常委会召开第17次会议

听取和审议县人大常委会2014年的工作要点和计划

■ 叶彦彤

4月1日,定安县第十四届人民代表大会常务委员会召开第17次会议,会议传达学习十二届全国人大二次会议精神,听取、审议并表决通过《定安县人大常委会2014年工作要点》和《定安县人大常委会2014年工作计划》的议案。

县人大常委会主任梁源富,

副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡出席会议,县委副书记陈创禄,县人民检察院副检察长黄龙仲,县人民法院副院长冯飞列席会议。会议应到常委会组成人员22人,实际到会21人,符合会议法定人数。

会议听取、审议并表决通过《定安县第十四届人大常委会主

任会议关于提请表决<定安县人大常委会2014年工作要点>和<定安县人大常委会2014年工作计划>的议案》。

各镇人大主席、副主席,县人大机关各委室干部以及有关部门主要负责人列席会议。

会后,与会人员参与了义务植树。

定安县人大常委会开展走访县第十四届人大基层代表活动 听民声 汇民智 改作风

■ 叶彦彤

为了加强定安县人大机关密切联系人大代表、听取基层人大代表的意见,改进人大常委会、人大机关作风建设,提高工作效率,推进县人大工作迈上新台阶,4月5日,定安县人大常委会开展走访县第十四届人大基层代表活动。

人大常委会主任梁源富,人大常委会副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡分别带队,组织部分县人大常委会委员、县人大机关工作人员,分为5个走访小组,深入10个镇,进行集中走访活动,活动以召开座谈会的形式进行。

在雷鸣镇,梁源富向代表们做关于县人大常委会2014年工作的具体部署,以及各代表团代表所提的建议意见办理情况,并向代表们征求关于开展好党的群众路线教育实践活动的建议

意见,查找人大常委会党员领导干部、人大机关党支部党员领导干部在“四风”方面存在的突出问题。

会上,与会代表就县人大常委会、人大机关作风建设问题和对惠农资金落实情况的监督、意见建议答复的落实情况,各镇卫生院医改等人民群众普遍关心的热点、难点问题踊跃发言,并提出了一些富有代表性的意见和建议。

梁源富对代表提出的意见建议表示认可,并表示将会对收集到的意见建议进行归纳整理,认真梳理分析,促进整改,解决问题。

县人大常委会委员、县人大机关工作人员等参与座谈会,不是县第十四届人大代表的镇委书记、镇长列席座谈会。

用科技服务企业发展

县科技局举办2014年度科技项目申报管理培训班

■ 蔡佳桐

为了进一步推动定安县塔岭工业园区企业开展科技创新工作,营造适应经济发展的政策环境和科技服务环境,4月9日,县科技局举办了科技项目申报管理培训班。县委副书记县长陈创禄出席培训班并作讲话,县科技局局长黄芝安主持开班仪式,北新建材集团、东方光通集团、中国联塑集团、海南椰国食品有限公司等18家企业代表参加培训。

陈创禄对此次举办培训班的重要性进行了阐述,一是为了让企业和科技管理部门之间相互熟悉,进而建立起企业与科技管理部门沟通的桥梁;二是通过对相关政策的宣讲和学习,使科技创新、用好用活优惠政策的企业中间形成共识并引起大家的高度重视;三是引导企业积极有效的利用好国家及海南省的相关优惠政策,争取更多的项目资金支持,实现企业的壮大发展。

培训班邀请省科技厅农村处、政策法规处、高新处、社会发展处、计划处领导就省工业园区相关优惠政策进行说明解读,对相关科技项目的管理和申报进行培训辅导,并针对当前科技工作新的形势,结合2014年度海南省科技计划重点项目指南的内容,均作了精彩的授课。

据了解,县政府非常重视此次培训班,授课人员也作了精心的充分准备,取得了良好的学习效果。一是针对性强,主要是培训各级科技计划项目申报及管理;二是安排紧凑,厉行精简,时间短、内容多、讲解精而少;三是培训效果良好,参训人员积极性高,纪律好,节俭办班。通过培训,使学员们更加全面系统地了解了科技计划体系的重要性,进一步了解了国家及海南省省级各类科技计划项目的详细内容,有利于指导下一步的项目申报及管理工作。